



Андрепольские Вести

3 1931
2017
10
44 (11658)



100
1917

1946



2012



2012



10

2017
— 100- 215-



федеральная повестка

Внутренняя устойчивость при внешнем давлении

Денис ЗАЦЕПИН
Фото с сайта kremlin.ru

За очень яркой внешне-политической деятельностью России для многих ее жителей как-то не слишком заметно проходят события внутреннего характера. А ведь они непосредственно влияют на уровень нашей с вами жизни – на день не только сегодняшний, но и завтрашний. Чтобы не упускать их из виду, мы вводим в своей газете рубрику «Федеральная повестка».

Безусловно, важно понимать, что творится в мире, как наша страна реагирует на международные угрозы и как страны Запада реагируют на президента Владимира Путина, давно признанного мировым лидером, с которым невозможно не считаться. На Россию пытаются оказать давление санкциями, не однажды забурные деятели прощупывали возможность разгрести у нас «оранжевую» революцию по грузинскому или украинскому сценарию. Но последовательная, твердая, а местами и жесткая политика, которую проводит наш прези-



Подпись: Владимир Путин отметил, что повышение позиции России в международном рейтинге деловой активности – очень позитивная тенденция

дент, позволяет сохранять социальную стабильность в стране и справляться с последствиями экономического кризиса, который, кстати, не обошел стороной ни Европу, ни Америку.

Тех, кто хочет видеть Россию слабой или не видеть ее вообще, пугают новости о том, что Владимир Путин, как Верховный Главнокомандующий, принял участие в запуске баллистических ракет на учени-

ях Минобороны. Насторожено наблюдают за российской военной кампанией в Сирии по борьбе с террористическими организациями, которая оказалась успешной и более эффективной, нежели действия западной коалиции.

Тем не менее, независимым аналитикам приходится признавать наши внешние и внутренние успехи. Например, в рейтинге Doing Business, который составляет Всемирный банк, оценивая деловую активность стран, Россия поднялась на пять строчек и заняла 35-е место. Шесть лет назад мы начинали движение со 124-й позиции и добились за этот период самого большого прогресса среди 190 стран-участниц. Третий год подряд мы опережаем все страны БРИКС, а в этом

году стали лучшей страной Евразийского экономического союза.

На совещании правительства, которое прошло 31 октября, Владимир Путин оценил данный факт как «очень позитивный тренд». И отметил, что за три квартала текущего года объем инвестиций в основной

сторы вкладываются в основном в обрабатывающее производство, рекреационный бизнес, недвижимость, сельское хозяйство.

Владимир Путин поручил коллегам внедрять на региональном уровне лучшие практики для улучшения инвестиционного климата.

Кстати

В конце октября ВЦИОМ составил очередной рейтинг доверия политиков. Его возглавил Президент РФ Владимир Путин, чей показатель вырос до 52,5%.

При этом деятельность главы государства одобряют 83,5% россиян. Второе и третье места занимают министр обороны Сергей Шойгу (19,2%) и глава правительства Дмитрий Медведев (13,5%).

Капитал вырос в стране на 4,2 процента, в два раза обогнав темпы роста ВВП за тот же период прошлого года. Во многом это результат проделанной работы по улучшению деловой среды, делового климата.

Тверская область тоже попадает в этот тренд. Уровень инвестиций в основной капитал у нас уже два года превышает средний показатель по России. В прошлом году их объем в экономике нашего региона составил почти 90 млрд руб., в текущем – более 100 млрд. В общем перечне, планируемом к реализации на территории региона, по состоянию на 1 августа значится 68 инвестпроектов с заявленным объемом инвестиций более 470 млрд рублей. Инве-

Какие бы вызовы ни предъявляла международная геополитика, президент не упускает из вида положение дел на территории субъектов РФ. На разных площадках вместе с кабинетом министров Владимир Путин занимался проблемой региональных финансов, подготовкой к запуску программ по реструктуризации накопленных бюджетных кредитов под конкретные обязательства регионов.

На том же совещании с членами правительства президент заявил, что в регионах должно быть обеспечено запланированное повышение зарплат бюджетников. На эти цели в 2018 году направят 80 миллиардов рублей.

Патриарх КИРИЛЛ:

– Если мы в XXI веке хотим быть процветающей страной; страной, которую уважают другие страны; страной, у которой есть будущее; если мы хотим избежать революционных катастроф и гражданского противостояния – мы не должны забывать свой исторический опыт, отказываться от своей исторической судьбы. Если все мы будем руководствоваться общей целью, то любые, даже самые сложные, вызовы будут преодолены и наши потомки смогут с благодарностью говорить о достижениях нашего народа в грядущем столетии и жить в мире друг с другом.

ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

В рамках региональной программы «Детство без границ», утверждённой постановлением правительства Тверской области от 14.06.2016 №210-пп, семья Ольги Николаевны Назаровой из Андреаполя получила путёвку на отдых в загородный комплекс «КОМПЬЮТЕРИЯ». Провели они там десять дней — с 23 октября по 1 ноября.

Кураторы этого комплекса проводили различные занятия с родителями и детьми, такие как рисование, лепка, мастер-классы (анти-стресс-игрушка). Для детей было организовано химическое шоу, а для родителей встреча со специалистами — дефектологом, логопедом, психологом, юристом.

Неоднократно проводились детские дискотеки. Состоялось также массовое мероприятие «Шоу мыльных пузырей», в котором детей вовлекли в игру с мыльными

ми пузырями. Ребятишки были в восторге!

Тверскими специалистами была предоставлена для семей работа различной техники — например, роботов, квадрокоптеров. На протяжении трех дней были организованы такие процедуры, как «кислородный коктейль» и «спа-комплекс» (парилка, бассейн, купель).

Детям предложили большой сборник разных мультфильмов, а родители исполняли песни под караоке.

Все родители и дети принимали участие в празднике «хэллоуин», который организовали кураторы.

1 ноября семья О.Н. Назаровой была доставлена домой. И мать, и дети очень довольны отдыхом в загородном комплексе «КОМПЬЮТЕРИЯ».

Отделение по работе с семьей и детьми КЦСОН Андреапольского района.

«ДОРОГОЙ друг, выйди на улицу, подними глаза, посмотри на небо, вокруг себя. Огромное количество прекрасного окружает нас каждый день, но... В один момент этого можно очень быстро лишиться, виной тому станут наркотики...».

Передо мной несколько десятков писем с похожим содержанием. Со строками, трогающими за душу. Со словами, заставляющими глубоко задуматься в их смысл.

Написали эти письма будущие выпускники школы №2, ставшие в конце октября участниками психологического занятия. Провела его в рамках антинаркотического месячника учитель химии Светлана Витальевна Смирнова.

Педагог подготовила мероприятие с главной целью — ещё раз обратить внимание юного поколения на острейшую социальную проблему, связанную с проблемами наркомании и её профилактикой в молодёжной среде.

Такие тематические встречи в нашей стране проводятся для школьников постоянно. Ребятам рассказывают, как пагубно действуют наркотические вещества на организм человека, как они разрушают его, как забирают миллионы жизней. Но масштабы проблемы, увы, становятся всё шире...

Об этом и говорили в школе на занятии «Мы против наркотиков. Мы выби-

Друг мой, помни: жизнь всего одна!

раем жизнь!». Старшеклассники посмотрели видеоролики антинаркотической направленности, а также пропагандирующие здоровый образ жизни. Затем С.В. Смирнова предложила ребятам написать «Письмо другу», рассказать в нём о ценности данной каждому жизни, о том, как важно беречь её, объяснить, как опасны наркоти-

читалось — ответы на многие вопросы они так и не нашли...

И всё же письма получились очень трогательные. «Ты должен понимать, что встретившись с наркотиками, ты потеряешь всё. Семью, любимого человека, друзей, мечты... абсолютно ВСЁ!» — говорилось в одном из писем.

Некоторые в послании

Некоторые строки писем, озвученные педагогом на занятии, невольно вызвали слёзы на глазах. Важно, что ребята понимали, о чём они пишут, знали, как легко и просто можно разрушить жизнь: «Главное — не поддаваться искушению попробовать наркотические вещества, чтобы уйти от проблем. Даже когда кажется, что мир разрушен, нужно изо всех сил пытаться выбраться из пропасти своими силами, не прибегая к помощи наркотиков».



ки, что следует избегать «встречи» с ними.

Задумчивыми и сосредоточенными стали лица учащихся. Не отрывая руки писали послания, иногда бросая сосредоточенные и серьёзные взгляды в пространство. Будто старались понять, почему же так устроен мир, что человек губит сам себя, что сверстники не берегут жизнь и поддаются влиянию пагубных привычек. В глазах ребят

обращались образно к другу, который страдает зависимостью, призывали ответить на весьма серьёзные вопросы: «Мой друг, ответь, в чем смысл твоего существования? Ведь сколько в мире людей, которые собирают деньги на лечение. Они хотят продлить каждый миг своей жизни, в то время, как ты просто-напросто убиваешь это время. Подумай над этим, пожалуйста!».

Один из старшеклассников адресовал своё послание всему человечеству со словами: «Люди, берегите себя и своих близких!». А кто-то очень верно написал: «Ты должен жить! Всё в твоих руках, ты можешь всё изменить!». Если бы каждый это понимал, весь мир избежал бы этой острой социальной проблемы, а человечество было бы здоровым и счастливым...

А. ЛЕЛЬБИКС.



Воссоздание Спаса

Храм, символизирующий связь поколений и историческую значимость нашего города и всей области в масштабах России, восстанавливают всем миром

Дарья ПЕТРОВА

Главный духовный символ Твери, первый каменный храм, построенный на Руси после освобождения от монгольского ига, усыпальница великих князей, Святой Спас Златоверхий – все это о Спасо-Преображенском соборе. На протяжении шести с половиной веков он был не просто местом для молитвы и украшением города, но и памятником возрождению Руси и объединению народа.

Этого символа мы лишились в 1935 году, когда в Советском Союзе с методичностью, достойной лучшего применения, повсеместно уничтожались христианские святыни.

Святыней этот храм был для многих. Хотя бы потому, что его строительство, начатое в 1285 году, было по инициативе юного князя Михаила Ярославича Тверского, по благословению его матери Ксении и первого тверского епископа Симеона. Строительство закончили за пять лет, еще два года ушло на роспись. Главный кафедральный храм города был настолько значим, что следующие поколения тверских князей считали своим долгом внести свою лепту в украшение собора. Так появились позолоченные медные ворота, цветные



Врата с южной стороны Преображенского собора в Твери, реставрация – В. Ратников

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Вопрос воссоздания Спасо-Преображенского собора имеет огромное значение для духовно-нравственного развития нашего общества и всего региона. Активная работа по восстановлению храма должна стать не просто стройкой, а знаком преемственности поколений, сохранения традиций и ценностей.

майоликовые плитки на полу, золото на куполах.

Именно в этом храме были погребены мощи князя Михаила Ярославича, который за благочестие и защиту православия был причислен к лику святых и почитается покровителем земли Тверской. Упокоение под белокаменными сводами нашли епископ Симеон, княгиня Ксения, другие представители тверского княжеского дома и 14 тверских владык.

В начале XVII века, в годы польско-литовского нашествия, древний храм разобрали. Но в 1689–1696 годах на этом же месте заново отстроили собор из старецкого камня. Правда, не в соответствии с первоначальной постройкой, а по образцу пятиглавого Успенского собора Московского Кремля. Позже рядом с новым Спасо-Преображенским собором воздвигли трехъярусную колокольню. В середине XIX века на нее установили шестнадцатитонный колокол, звон которого был слышен в любой точке города. Украшением ее стали и двухметровые циферблаты, которые смотрели на все стороны света. Белокаменный архитектурный ансамбль простоял в неизменном виде в центре Твери до тех пор, пока большевики не начали его уничтожение.

Сначала сбросили и разбили кресты и колокола, потом ярус за ярусом разрушили колокольню. А в ночь с 3 на 4 апреля 1935 года взорвали Спасо-Преображенский собор. Тесные кам-

ни от его стен пошли на кладку цоколя ограды набережной Волги в городском саду, а битый кирпич вперемешку с останками похороненных в соборе тверских князей и владык – на засыпку дороги. Мощи святого покровителя Твери – благоверного князя Михаила Ярославича Тверского исчезли.

Казалось, стержень храма с лица земли, его вычеркнули и из памяти людской. Но нет, память не умерла. Многие надеялись, что придет время, и храм будет восстановлен. Тем более что отталкиваться было от чего. Сохранились подробные данные обмеров здания, сделанные в 1934 году. А проведенные на

Владимир АРХАРОВ, глава фонда «Собор»:

– Многие думают, что собор строится на бюджетные деньги, мол, где-то недодали народу и начали строить храм. На самом деле в стройке нет ни одного бюджетного рубля. Собор восстанавливается на частные средства меценатов.

Соборной площади архитектурно-археологические раскопки позволили обнаружить остатки фундамента Златоверхого Спаса. При проектировании были использованы сохранившиеся фотографии и подлинные чертежи, что позволяет обеспечить максимальное соответствие новой постройки разрушенному оригиналу.

В 2003 году был образован Тверской региональный благотворительный фонд «Собор». В 2014-м его усилиями с благословения митрополита Тверского и Кашинского Виктора начались работы по воссозданию

утраченной святыни на историческом месте. Строят храм на средства жертвователей. В апреле этого года по инициативе губернатора Игоря Рудени стартовал марафон «Народный Спас» по сбору взносов на завершение строительства. Жители Твери и области, коллективы предприятий и организаций могут внести посильный вклад в общее дело. Для перевода пожертвованных средств создан специальный счет, на

ВИКТОР, митрополит Тверской и Кашинский, председатель попечительского совета фонда «Собор»:

– Мы верим и надеемся, что восстановление храма не станет долгостроем. Каждый из нас может внести малую лепту, свой кирпичик в это здание.

сайте фонда <http://тверь-собор.рф> работает Яндекс-кошелек. А в часовне «Всех Тверских Святых», что на Соборной площади, можно приобрести именные блоки или кирпичики, которые лягут в стены храма.

– Спасо-Преображенский собор – это сердце Твери и области. Возрождение святыни – наш долг перед многими поколениями жителей города, – отметил губернатор Игорь Руденя в одном из выступлений. – Это очень важно для сохранения системы традиционных морально-нравственных ценностей и духовных ориентиров нашего народа.

В областном правительстве под руководством губернатора прошло совещание, участники которого обсудили ход строительных работ и наметили план конкретных мероприятий для ускорения их темпа. В соответствии с графиком в следующем году планируется завершить кирпичную кладку стен храма, возведение монолитных сводов, обустройство кровли и строительство цо-

кольного этажа колокольни. В план также включены работы по монтажу окон и дверей, внутренней и внешней отделке, подключению к инженерным сетям, установке церковной утвари и иконостаса.

Основные работы хотят закончить к декабрю следующего года, когда в Тверской области с участием гостей и паломников со всей России пройдут масштабные мероприятия, посвященные 700-летию со дня преставления святого благоверного князя Михаила Тверского. К значимой дате будут переизданы книги о судьбе Михаила Ярославича, а также об истории Спасо-Преображенского собора. Глава региона обратил внимание на необходимость создания музейной экспозиции с церковной утварью Спаса: сохранились соборные врата и часть икон XVII века.

Реквизиты для перечисления пожертвований:
Тверской региональный благотворительный фонд «Собор»:
ИНН 6901024174, КПП 690101001, р/с 40703810000110000023;
Тверской филиал АБ «РОССИЯ», г. Тверь: БИК 042809909,
к/с 30101810700000000909. С указанием: «Благотворительный взнос».



Качество жизни

Наше отношение к жизни во многом зависит от ее качества. Согласитесь, если в квартире холодно, да еще и воды горячей нет, мы вряд ли будем работать лучше и веселее, а тем более повышать свою эффективность. А такая задача – повысить производительность труда в масштабе страны, а значит, и в каждом отдельно взятом регионе, районе, городе – была поставлена Президентом РФ Владимиром Путиным в рамках его майских указов.

Но глава государства одновременно подписал также и указ о повышении качества жилищно-коммунальных услуг. То есть потребовал создать условия, чтобы крыши многоквартирных домов вовремя ремонтировали, тепловые сети к зиме готовили оперативно, котельные модернизировали.

А вот исполнение – это уже вопрос исполнителей, каким бы каламбуром ни звучала эта фраза. Но надзор – дело власти. В Тверской области исполнение требований жилищного законодательства держит на контроле Государственная жилищная инспекция. С начала текущего года она обследовала более 5,5 млн квадратных метров жилых домов в муниципалитетах. И выявила более 3000 нарушений, допущенных организациями, ответственными за предоставление услуг в сфере ЖКХ. Общая сумма вынесенных штрафных санкций превысила 8 млн рублей. Недобросовестные исполнители должны не только облегчить свои кошельки, но и исправить в установленные сроки все допущенные недочеты. В результате совместной работы Госжилинспекции, руководителей муниципальных образований и органов прокуратуры более 88% выявленных нарушений уже устранили. Кроме того, управляющие и ресурсоснабжающие организации вернули гражданам около 4 млн рублей незаконных начислений за жилищно-коммунальные услуги.

– Необходимо повысить устойчивость развития всей системы жилищно-коммунального хозяйства Верхневолжья, качество оказания услуг населению, эффективность управляющих компаний, – неоднократно подчеркивал губернатор Игорь Руденя.

Это не просто слова. В Тверской области по поручению главы региона создан фонд по модернизации и капитальному ремонту объектов ЖКХ. Общий объем средств, выделенных из областного бюджета, из муниципальной казны и вложенных частными инвесторами, составил более 372 млн рублей. На территории области подготовили к эксплуатации без малого 2 тыс. км тепловых и больше 6 тыс. км водопроводных сетей, 763 котельных и 39 тыс. кв. м жилого фонда. В 15 районах провели капитальный ремонт 25 объектов ЖКХ.

Как результат жалоб на качество услуг теплоснабжения в Госжилинспекцию поступило почти на 50% меньше, чем в прошлом году.

5

-15.

28

1956

1-2018
-15
-22
-24
» () — 660 . 60

(2002-2003 . .)

(1).

(2000-2001 . .) 3

2004-2005 . . 2

(2)

« »

10

2006-2007 1

(2),

3).



13

9.00 18.00

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г. Андреаполь, 15 ноября с 15 до 16ч., Аптека "Астек" ул. Театральная, 2

Цифровые, заушные, карманные Германия, Швейцария, Россия от 4 500 до 18 000 руб. (Батарейки, шнуры, вкладыши, запчасти.)

Батарейки 40 руб.

Выезд по городу и району БЕСПЛАТНО тел. 8-982-993-98-82

Принеси старый аппарат и получи скидку на новый от 500 до 2 000 руб.!

*Скидка предоставляется ИП Абашкина С.В.

ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ - СКИДКА 10%

Имеется противопоказание, требуется консультация специалиста.

г. Ижевск. Свидетельство 003359986, д/в 19.11.2014. Товар сертифицирован. ИП Абашкина С.В. ОГРН 314183132300083 ИНН 183107267951

8-905-608-54-98.

8-980-628-74-50.

8-910-934-68-08.

8-904-002-09-14.

8000

10%

- 700 — 350

23000 —

8-920-177-86-96

.35/56, .3)

1800 2500

8-996-634-17-82.

ТЕПЛО ДОЛЖНО БЫТЬ ДОМА

ОКНА

ГАРАНТИЯ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЫ

Найдешь Дешевле - Мы снизим цену!

г. Андреаполь, ул. Театральная, 4

3-12-85, 8-929-096-02-53

17

(/),

42-62. 2500-5500 — 8500

1

8-903-803-69-22

8-906-423-38-71.

16 9.00 9.30

200 .) (3-7

8-911-698-71-21.

69:01:0000010:972. 06.11.2017

17 .00) 08 .00

.2. — 06.12.2017

: 8(48267) 2-12-32.

(1700 .), (2500 .),

4,5 6 . 8-952-064-95-10,

ЛЕЧЕНИЕ

по методу **ДОВЖЕНКО**

- алкоголизма
- наркомании
- табакокурения

проводит главный врач центра "ДАР" академик **В. В. Добровольский**

Телефоны в Твери: 8-(920)-693-49-57 (4822) 58-78-71

8-915-740-15-67.

8-929-097-22-02.

165 ! 15 9.00 (10)

9.30

! 100% 10 !

8-952-995-89-40, 8-910-763-56-70.

3- . . 1 . 8-980-634-59-18.

3- . . 8-920-173-41-96.

1- . . 50%

(460 . .) . 1/4, 5 . 8-920-689-22-84.

/ « »-3102 (

. 8-909-266-58-31.

. 3-18-12 (20.00).

-34. 8-911-886-57-92.

8-921-698-39-38. (30-7)

10 000

???

!!!

40%.

5500

.6

8-920-181-15-85

« »

5

6

